



Сотрудники следственного управления рассказали школьникам о профессии следователя и безопасном поведении в сети Интернет



Офицеры следственного управления СК России по Курганской области встретились с учениками 8-ого класса МБОУ "Гимназия №32" города Кургана.

В ходе мероприятия представитель следственного управления Людмила Половникова рассказала ребятам о специфике работы Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и преступлениях, расследованием которых занимаются следователи СК. Также сотрудник управления рассказала ребятам о возможностях получения высшего образования в образовательных организациях ведомства и последующем трудоустройстве в следственные органы.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области

Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Виктор Ковальчук продолжил знакомство школьников с профессией. Гимназистам был продемонстрирован следственный (криминалистический) чемодан и некоторые образцы современного криминалистического оборудования. Также Виктор Ковальчук привел примеры работы криминалистов из своей многолетней службы. Он познакомил школьников со спецификой работы с магнитными порошками и процедурой дактилоскопирования. Все желающие приняли участие в процессе снятия отпечатков пальцев.

Офицеры управления также познакомили детей с понятием киберпреступности и рассказали об опасностях, подстерегающих их в сети Интернет. Школьники приняли активное участие в беседе, обсудив со следователями меры предосторожности, которые им необходимо соблюдать при общении в социальных сетях и интересующие вопросы.

В завершении мероприятия сотрудники управления пожелали ребятам всегда быть внимательными, осторожными и не забывать о правилах безопасности, которым с детства их учат взрослые, а самым активным подарили блокноты с символикой ведомства.

Изображения



20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1839835>